Issue 197



三月刊

Inside this issue:

三月團契活動日程	王国梁	2
三月靈修輔導 基督的超越	靈修組	2
讀書行享: 喜歡讀舊約 不記得我是在那一本雜志的新書介紹中,讀到這本書的介紹,當時這本書的書名十分的吸引我,于是就去定購。我想書名的吸引是因我雖然讀過一、二遍舊約,但實在并不喜歡去讀它,巴不得自己能在讀完這書之后, 站在神的應許上 我于2000年來到哥倫布市。來后就想在美國學習,打工,過一段時間再回國。但不論做哪件事,英文先得過關。所以,整天把自己關在屋里听廣播或看電視。半年后,一個周末的早晨,有人敲門,我從貓眼里	錢傳劬	6
禱告事項	蔡麗明	10

本月金旬

希伯來書 3:14

我们既然有一位已经升入 高天尊荣的祭司, 就是 神 的儿子耶稣, 便当持定所 承认的道。 Page 2 GFF Monthly Issue 197

-	-}-	王JJ ·	<i>/</i>]+	日程
	/ 11	7	(ローム)	ノレ ルキ

日期	主題	預査帶領	地點	領唱	點心
Friday, March 07,2008	查经-希伯來書	錢傳劬	Chapel	鄭光宏	金茂宁/蒋波/鍾定邦
Friday, March 14, 2008	健康讲座 (李科娃医生)	钱傅劬	Chapel	活泉	鄭光宏/刘红艳/王厚宏
Friday, March 21, 2008	复活节联合聚会	王国梁	Chapel	活泉	錢傳劬/吳博彥/白雪峰
Friday, March 28, 2008	查经-希伯來書	钱傅劬	Chapel	李曉	謝寶漢/溫超傑/温静柔

三月灵修辅导: 基督的超越(六)一進到完全的地步(6:1-8)

靈修組

A他们的根基(6:1至3)



「所至以我们应当离开基督道理的开端,竭力进到完全的地步;不必再立根基,就如那懊悔死行、信靠神、各样洗礼、按手之礼、死人复活,以及永远审判各等教训。神若许我们,我们必如此行。」「基督道理的开端」,指那些有关弥赛亚的初步教训,亦即旧约。「离弃」这字的运用是作者劝告犹太教徒应更进一步接受基督教,进入「完全的地步」,亦即新约一贯所指的「救赎」。

提到「根基」(指旧约的犹太教信仰),作者以六方面详细阐释旧约的「根基」是向着新约的,故新约来到后,便取代旧约了。

这六点可分作三组,每组二个主题,分别为:悔改、归向(信心方面);洗礼、按手(仪式方面);复活、审判(末世国度方面)。这六点全是「犹太会堂的基要信条」;「犹太人的信仰中心」。

- 1) 懊悔死行至至这本是旧约真理之一。新约亦秉承此训。惟有基督的血才能永远性的「除去」人的死行(参9:14)。 2)信靠神至至旧约之「信」重点在神身上(创15:6),新约则在基督身上(参约5:23;14:1)。读者是犹太教徒,他们只信神,但除基督以外,在天下人间没有人可靠别名得救(参约14:6;徒4:12)。
- 3)各样洗礼至至指多种洁净礼仪,为旧约的一种洁净礼仪(出30:18;来9:10),在新约时代,信徒的洗礼是属灵的、表征已重生得救(参多3:5;赛44:3),
- **4)**按手之礼至至此礼亦是犹太教所强调的教义,因这礼一面表示转运神的祝福下来,一面指旧约祭司按手在祭物头上,将百姓之罪转给祭物身上,祈求悦纳使罪得赦。
- 5)死人复活至至旧约的复活观疏落散布(如创22:10;出3:6;赛26:19),但新约则逼处皆是。虽然旧约的复活观是较隐晦的,而新约的却较明显。再者,基督是复活初熟的果子,他自称是生命与复活(参约11:25)。
- 6)永远审判至至旧约的审判观主要是在「罚」而少在「赏」方面,后者在新约中反多强调(如启2至3章),所以新约给人较积极及开朗的心情。

作者在六方面向读者作证,指出犹太教徒的根基能在基督教上得着成全,故当竭力进入完全的地步。

B他们的背景(6:4至5)

「论到那些已经蒙了光照,尝过天恩的滋味,又于圣灵有分,并尝过神善道的滋味,觉悟来世权能的人」

Page 3 GFF Monthly Issue 197

三月灵修辅导: 基督的超越(六)——進到完全的地步(6:1-8)

靈修組



这里所论及的对象乃是未信基督教的犹太教徒,他们曾接触福音甚久,可是仅有接近,并无实际进入,结果仍徘徊在救恩之门外,所以作者加以特别的警诫,愿他们不要前功尽废,反要更进一步,获得救恩。

作者于此先指出他们的经历, 使他们明白他们虽离救恩不远, 却仍在得救之外, 但他们 在五方面已远胜别人了:

- 1) 已经蒙了光照至至「已经」表示有肯定的经历;「光照」喻受了某些学说或 教训(本处指犹太教)的亮光或指导,是一种心智上的明白,不一定已经相信、接受。蒙了光照的 这些人较未蒙光照的还需更负责任。
- 2)尝过天恩的滋昧至至意说读者曾清楚基督教之福音内容是怎样的(如2:3至4所言), 只是还欠更进一步。「天恩」不少学人对「天恩」有不同的解释:
 - (1)天恩即耶稣基督;(2)即圣餐;(3)即罪获赦;(4)即福音;(5)即恩典。
- 3) 又于圣灵有分至至「有分」一字在新约内有两方面用途,可带神学意味,如享神恩,拥有神恩,但此字亦可用在普通生活范畴内,即有分参加。
- 4) 并尝过神善道的滋味至至读者曾多次听过(尝过)神的善道,但还未到接受的地步,作者 于此只提醒他们果有实在的经历,但仍欠救赎之恩。
- 5)觉悟来世权能至至「觉悟」在原文与「尝过」是同字,而「来世权能」是指神国度内的神迹 奇事,如耶稣基督在世时所行的神迹;此等「来世的权能」,犹太人早司空见惯,只是不 欲接受,仍不肯相信。

上列五种经验是指同样对象,故下文6:6「离弃真神道理」,「不能从新懊悔」便是这五点状态所产生的后果。总括说来,这些读者对基督教只有表面认识,没有完全接受。他们象古代的以色列人,既已目睹各样神迹奇事后,抵达加底斯迦南地的门槛时,仍不信神的应许,妄听十个探子之报告,转回原路,结果在旷野流了四十年之久。这些读者,身处逼害苦境(参10:32至34),不少已离开聚会(参10:25),其它仍犹疑不决(参10:23),未能决定退守犹太教或进前接受基督教,在犹疑不决境中,基督真理便溜掉了(参2:1),以致他们属灵心智迟钝(参5:11),未能分辨好歹(参5:14),他们处在悬而未决、归回犹太教或更进一步(基督

教)的空档中。作者遂力劝他们放弃「基督道理之开端」(犹太教),而进到「完全的地步」(新约的救赎)。

C他们的危机(6:6至8)

「若是离弃道理就不能叫他们从新懊悔了;因为他们把神的儿子重钉十字架,明明的羞辱他。就如一块田地,吃过屡次下的雨水,生长菜蔬合乎耕种的人用,就从神得福;若长荆棘和蒺藜,必被废弃,近于咒诅,结局就是焚烧。」

作者在两方面指出他们的处境,同样指出他们的危机:

- (I)他们的现况(6:6); (II)可能的后果(6:7至8)
- (I)作者指出读者的问题就是他们已极接近救恩的边缘,但在此时放弃这最接近之阶段与程度,那末就永不可能再回到那先前这么接近懊悔的光景(得救)。有时可能反进入神的「硬心审判」中了(如法老),也如术士西门,虽已受洗,但因假信至终仍败亡。(II)作者以一个农业操作的果效喻读者可能的后果。他说:听了福音后,结出悔改果子的人,就如吃饱雨水的田地,长出合耕种人心意的果子来;反之若长出荆棘和蒺藜,就必被废弃,结果就是焚烧

靈修組

三月灵修辅导: 基督的超越(六)——進到完全的地步(6:1-8)



受咒诅。同地土、同雨量竟然产生两种后果,那是因为人的「心田」之故。为了要将信徒作为本段的对象。在读者当中,他们本是犹太教出身的人,如今甚多已脱离犹太教,更进一步接受了基督教,进入新约之恩典内。此举是一个极有分量而间接性地劝告不信读者之忠言。读者中信与不信的本有相同的背景,但可以长出不同的果子来(参稗子与麦子之比喻(太13:24至43),这警告是向不信基督是弥赛亚的法利赛人发出的。在极大证据下(如目睹神迹、奇迹、蒙神光照、觉悟来世权能等),法利赛人仍拒绝耶稣,且后来将他钉死。他们的行径与本段的读者相若,意说「凡蒙光照等」仍不信的,就无异是重钉主于十架,公开羞辱神的儿子了。

D对已信的警诫(6:9至12)

1. 显出得救的行为(6:9至10)

「亲爱的弟兄们,我们虽是这样说,却深信你们的行为强过这些,而且近乎得救。因为神并非不公义,竟忘记你们所作的工,和你们为他名所显的爱心,就是先前伺候圣徒,如今还是伺候。」

作者在上文清楚并严重地警诫未信的读者, 冀望他们勿功亏一篑, 失落救恩。在本段作者转向已信的人, 一面警诫他们勿作小孩, 借著认识更深的真理, 而进入更丰富的恩典内。此举亦间接提醒未信的读者, 当效法他们当中已信的人及先前列祖中的伟人, 使他们能借镜效尤。

作者先介绍在收信人中那些已信的读者:他呼叫他们为「亲爱的」,此词在圣经中从不用作称呼未信的人,此词形容一个极亲密之关系。作者「深信」他们的行为强过这些,「这些」是指上文对未信者的情况。换言之,此等读者是胜过上文的那种读者(在属灵情况上言)他们的行为「属乎得救」,作者承认这些读者确有能证明是属乎得救的行为(6:9),故盼望他们好自为之。作者续在两方面坚固已信的读者,他们的得救「安稳在天」:神不会忘记信徒为他所作的工至至信徒的工作是得救的确据,只有得救的人才愿意为神工作。神不会忘记信徒对伺候圣徒的爱心(参约13:34至35),诸如接待客旅,周济穷人,努力行善(6:10)。

2. 显出满足的指望(6:11至12)

「我们愿你们各人都显出这样的殷勤, 使你们有满足的指望, 一直到底。并且不懈怠; 总要效法那些凭信心和忍耐承受应许的人。」

作者续劝读者,既已有不停的伺候圣徒的爱心,就不要终止此种殷勤,使之有「满足的指望」(意:满有确据的指望)能维持到底,恒久不变(6:11);再者,作者劝他们消极方面不要「懈怠」,反要「效法」那些因信心和忍耐而能「承受应许的人」(指正在承受中的人,即还活著的信徒),此等人就是读者中那些积极向神存伟大信心的人(如十一章所提的乃是旧约的信心伟人)。

E对众人的警诫(6:13至20)

本段的劝言对已信或未信的读者皆适合,因为作者于此的主旨是以亚伯拉罕的信心及神的属性为劝告读者的基础,愿他们效法他们信心之父如何蒙神的应许。作者在四方面指出神如何恩待人,这就是信靠神的四大明证:

1. 神的位格 (6:13至15)

「当初神应许亚伯拉罕的时候, 因为没有比自己更大可以指著起誓的, 就指著自己起

三月灵修辅导: 基督的超越(六)——進到完全的地步(6:1-8)

靈修組



誓说,「论福,我必赐大福给你;论子孙,我必叫你的子孙多起来」这样,亚伯拉罕既恒 久忍耐,就得了所应许的。」

神是可靠的,因宇宙间再没有一位比神更伟大,「所以」(6:13的首字)当初神应许亚伯拉罕时,就向自己起誓(没有比神更伟大的),使亚伯拉罕本身及他的子孙皆蒙福。后来,亚伯拉罕既恒久忍耐,就得了所应许的(指以撒诞生,非指应许之地或应许之国)。这应许便成为以色列不灭的盼望。

2. 神的旨意(6:16至17)

「人都是指著比自己大的起誓;并且以起誓为实据,了结各样的争论。照样,神愿意为那承受应许的人,格外显明他的旨意是不更改的,就起誓为证。」

普通誓言之目的有二:(1)了结各种纷争;(2)确立所说之事。人间各样纷争是因互不信任之故而起,但当双方皆立誓只说真言,纷争就了结。照样当神定意将应许交给承受的人时,他便以立誓为「实据」。可见神与亚伯拉罕所立的约是无条件的,只在乎神自己成就那应许之福(参6:14)。神为了显明他的旨意(祝福亚伯拉罕的旨意)是不更改的,就起誓为「证」。神以自己的证言作为他与亚伯拉罕的「公证人」,以后,若神不按所应许的执行时,他的誓言便如公讼人促使神按其「旨意」(意「承诺」)而行之。

3. 神的避难所(6:18)

「借这两件不更改的事,神决不能说谎,好叫我们这逃往避难所,持定摆在我们前头指望的人,可以大得勉励。」

神以两件「不更改的事」,表示他决不能说谎,所以其誓言必然成就。神曾说「凡不硬心的就不会惹神的忿怒」(参3:15),这样神审判之怒气必会离开他。神既不说谎,人就能有避难所可去。「避难所」一词与「逃城」为同字(参申4:42;书20:9),那是给犯了误杀人罪者逃离律法制裁的地方。在那里他能享受安全、 保障及接纳。作者以逃城为喻,暗示耶稣(6:20)就是这避难所,他是世人的指望,凡信或未信也可借此大得勉励。

4. 神的大祭司(6:19至20)

「我们有这指望如同灵魂的锚,又坚固又牢靠,且通入幔内。作先锋的耶稣,既照著麦基洗德的等次,成了永远的大祭司,就为我们进入幔内。」

作者形容旨望为灵魂的锚,「坚固」兼「牢靠」。这指望且通入幔内(意:因这指望,我们就靠之或随之进入幔内)。「幔」是分隔圣所与至圣所的幔子(参太27:51),耶稣基督曾以大祭司之身分进入幔内,将自己献上作永远的赎罪祭,他的死已将此幔子拆除,使人可直接到神面前,无庸畏惧,不需祭司便可直接亲近神(参来10:20)。这位耶稣为了世人之故,进入幔内(幔内是神人相交之点,那里只有大祭司才能一年一次入内为全国百姓献祭代求,如今耶稣基督作开路先锋进去,使历世历代信的人能跟随进入亲近神),但耶稣基督进入幔内却非按利未的「等次」,而按麦基洗德的「等次」,所以他就成了永远的祭司。至于他如何因按麦基洗德的等次就能成了永远的大祭司的论据或理由,作者在下章才详细论之。



讀書分享:

喜歡讀舊約

錢傳劬



不記得我是在那一本雜志的新書介紹中,讀到這本書的介紹,當時這本書的書名十分的吸引我,于是就去定購。我想書名的吸引是因我雖然讀過一、二遍舊約,但實在并不喜歡去讀它,巴不得自己能在讀完這書之后,能真的喜歡讀舊約。如今團契正在推行讀舊約,愿能藉此分享,讓契友們也能喜歡上讀舊約。

在封面"喜歡讀舊約"的書名下有一小標題:重 新品味上帝的深情與智慧,字雖小卻十分吸引 著我,讓我迫不及待想要讀它。本書作者是揚 腓力(Philip Yancey), 由許成德譯。在前言中, 作者特別提出書中并沒有討論大家讀舊約時所 遇見的障礙与難題。但仍提出兩點看法:1)舊 約毫無遮攔的、照實的描寫這個墮落的世界。 從舊約中會看到激情的愛恨故事, 令人發指的 強奸、分尸命案,据實記載的奴隸交易,叛逆与 忠貞的戰爭記錄,并不是個井然有序的世界。 驕縱的所羅門或參孫得到超自然的才能,象約 伯這种真正的好人卻得到災禍。看到這些的困 扰, 閱讀的你是繼續追纏, 還是离開置身于這 些事背后的神?而舊約之精彩正因為羅列了人 的這些回應!神預料我們會有异議,而且把這 些聲音記錄在他的圣卷。2)從舊約我們探出漸 進但确切的恩典之途。希伯來人活在野蠻的化 外時代。他們樹立了戰爭的基本法則, 并且把 看重窮人与保護環境寫在律法中。也對复仇設 下限制,建造了逃城。回顧血仇血報、奴隸制 度、一夫多妻的那個時代, 神以當時的道德光 景施行他的作為。恩典的种子已經孕育在那時 代的著作里了。有時,神也允許自己不認可的 事發生,"因為你們的心里剛硬"其間容或有迂

回曲折,然而歷史的羅盤總是朝向神子耶穌—神以人的樣式所作的最終啓示。

看完前面所敘述的,你的感受如何?當我看完這些敘述,我感受到作者是偏于感性的角度來讀舊約,是以"愛"(神就是愛)為前題為導向來讀舊約,就如同一對熱戀中的情侶,展開情人寄來的情書。又如慈愛的父母親面對牙牙學語的幼儿,如何的以他能懂的話語,耐心的、有智慧、有權威的來引導、管教他所疼愛的孩子。當我們能以如此的心態來讀舊約,想必是會有截然不同的反應的。 我想至少在我重讀時,會少了一些批判,多了一些惊嘆;少了一些問為什么,多了一些感恩。 至于書中的內容,需個自去品味了。在此將每章節錄一小段讓弟兄姐妹淺嘗一下個中的滋味。

喜歡讀舊約分七個章節來敘述,第1章,舊約值得費心讀嗎? (神像任何一個墜入情网的人,渴望得到回應):你可以從一個人擇友看出他是什么樣的人,神令我吃惊之處,莫過于他所親自選擇与他交往、有親密關系的對象。亞伯拉罕為太太拉皮條,雅各欺騙哥哥,摩西殺人,而大衛通姦又殺人。但是這些人都名列神所喜愛的人。神与大聲抱怨的約伯、耶利米、約拿爭論。他与亞伯拉罕、摩西展開長時間的辯論,有時還讓他們贏呢!很顯然,神宁取真



讀書分享:

喜歡讀舊約

錢傳劬



誠的對峙, 而不要虛偽的屈從, 他很看重人、与 他們對話,讓他們參与自己的計划,也聆听他 們的心聲。第2章,約伯記:黑暗中望見;(約 伯記的 "不該受苦"對這樣的時代似乎特別貼 切): 把約伯記當成一齣"元凶是誰"的推理故 事,有助于人們理解該書。我們好比觀眾,導演 事先解釋了自己的劇作(約1至2章)知道地上的 劇碼都源自于天上的劇碼。為約伯的信仰比個 高下:約伯會相信神?還是否定神?第3章,申 命記:甘苦交集的滋味:(一個畏首畏尾的牧羊 人,成為第一個神所揀選向百姓說話的中保): 摩西的生命接近尾聲, 希伯來人在應許之地的 門口, 摩西傳授歷史的記憶, 解除自己的優患 痛苦, 將"盼望与勇气"賜給他們, 等他不在, 他 們會极需要這兩樣東西。第4章, 詩篇:心靈點 滴皆音符:(詩篇羅列的是屬顯扎記的采樣,猶 如個人寫給神的信):讀詩篇時,先讓自己投入 這些作者的心理世界, 自問: 我能作出這些禱 告嗎?我也体認過這种傷痛,這种滔滔的贊美 嗎?然后再思想目前的情況應該讀那一篇。面 臨試探、慶祝成就、心怀嫌隙、遭受不平。這些 詩篇在那种情況最适于應用在我的生活中?第 5章, 傳道書:智慧的終結; (人一生虛度的日 子, 就如影儿經過。誰知道什么与他有益呢? 誰能告訴他,身后在日光之下有什么事呢):想 想約伯記与傳道書的對比,一個在無從解脫的 痛苦里,一個在縱情奢靡的無聊中,卻同時界 說了絕望為何物。傳道者的苦不若約伯,并非 個人的厄運, 而正好相反, 是奢靡的重擔。對那 些依舊活在"日光之下"的人, 傳道者有個簡單 的訊息:你絕對找不到滿足你的東西。第6章, 先知書:神的回复:(先知遠非先前刻板的印象 里喜歡罵人的老古板,他們可說是最"現代"的

作家): 先知書的信息歸根究底, 就是神愛人。 他愛這星球上用兩條腿走來走去的生物。神的 痛苦和憤怒的吶喊, 是受傷的戀者, 因為得不 到回應而發出的吶喊。神在先知書哀傷地宣布 審判。審判也讓神難過,就像父母懲罰子女難 過一樣。"不然,我該怎樣行呢?"全能的神如 此問道(耶九7)第7章,謎底揭曉前的回響;(我 重要嗎?神關心嗎?神為什么不行動?)舊約 是在敘述一則創造与墮落,以及神煞費苦心從 人類失敗的廢墟中建立一個國家的故事。舊約 歷史可說是為耶穌鋪路, 神對干錯綜漫長的希 伯來歷史有什么計划?耶穌就是神的計划。他 來是要擴張神的國度, 跨越族群, 遍及世界, 藉此讓人類与神和好。合上了書, 封底寫著" 舊約篇章猶如不止息的鼓聲, 自始至終說到這 個世界是圍繞著神運轉, 而非我們"。

這本書就介紹至此,作者用了深邃的情感、敏 銳的洞察力,和獨特的見解,分享了自己讀舊 約中几卷書的精彩心得。愿我們也能暫時撇開 以往讀舊約時所產生的障礙与難題的困扰,而 能用另一嶄新的(神愛世人的)眼光來讀舊約, 使我們能重新品味上帝的深情和智慧。



Page 8 GFF Monthly Issue 197

站在神的應許上

谷勁竹



----初來美國

我于2000年來到哥倫布市。來后就想在美國學習,打工,過一段時間再回國。但不論做哪件事,英文先得過關。所以,整天把自己關在屋里听廣播或看電視。

半年后,一個周末的早晨,有人敲門,我從 貓眼里看到一個身材高大, 穿戴很整齊的 美國人站在門外。再往他身旁一看,居然還 看到兩個穿著整齊的小男孩儿。我打開門, 那位紳士就介紹自己是專門上門傳教的。 我一听, 心里就想: 我對宗教從來就不感興 趣, 我是無神論者。但還沒有想好用英文去 表達, 這時, 我先生卻對他說, 我有時間可 以學。那位紳士說,他的妻子也是基督徒, 她可以教我。事情就這樣定下來,從此以 后, 每逢周末, 他們夫妻以及其他的基督徒 們就來我們家給我們講圣經里的故事。我 開始堅持得還可以,后來就不想學了,斷斷 續續地堅持了半年。從這段時間的學習, 我 認識到的确有那么一位大能的神, 他在掌 控著世界。但這神似乎与我沒關系, 后來就 謝絕了他們。

----求學工作

接著要去另一個城市讀書,也就沒有時間自學圣經了。畢業之后,又面臨到找工作的事。當時美國經濟不景气,我用了大半年的時間也沒有找到相關專業的工作,自己的心也距离神越來越遠。但神沒有嫌棄我,偶爾一次去朋友家聚會,有位還未信靠主的朋友講到他的工作是如何在神的保守下找到的,自己的新工作又是如何如何地令他滿意,還有很多意想不到的惊喜發生在他的生活里。他的話輕輕地触動了我的心,回到家里,我就想我為何不去求這位既有大能,又有怜憫之心的神也幫幫我呢?但又

一想,一定是自己能力不足吧,即使神也 幫不了,我也就沒有去求神。又過了一個 多月,我看本專業的工作實在沒有著落, 就踏著另一個朋友的足跡學了別的課程。 在他的推荐下我很快有工作了。在這個崗 位上,我只干了半年多,就很快找到自己 的本行。莫非神一直在天空中關心著我 們,而我們卻不以為然?

----神与我同在

剛剛工作時, 英文也不夠好, 很怕和同事 講太多的話, 平時遇到問題盡量自己解 決, 很少問他人。

第一個工程項目總共只有6個月的時 間,不能拖延。工程一開始,老板告訴我 可以盡管用自己熟悉的工具去做, 我就選 用了自己在國內已用了十几年的, 最熟悉 的工具, 只用了3個月工程就完成了一大 半。當我正准備測試時,才發現公司里沒 有相關的調試工具,老板也不會為這一個 項目去買那套昂貴的東西。這時, 我心急 如焚,工具不配套,就意味著以前的工作 等于零了,并賠上三個月的時間。必須用 公司現有的工具, 這樣我不但要花時間熟 悉它, 而且要從頭來, 重新開始全部的設 計,可交貨的時間卻不會因為這些事情而 拖延一天。當時我感到壓力非常巨大,几 乎兩個月都沒睡個囫圇覺。這時我一遇到 問題就求神指導,終于把自己負責的工作 赶出來了, 距离截至日期還有4個星期, 只剩下調試部分了, 這下可以喘口气了。 再加上老板調用了老資格的調試工程師。 所以后來一切較為順利,如期交貨,客 戶也非常滿意。可是老板卻在心疼:項目 做完, 錢也花光。誰知, 交貨后不久, 顧客 因為產品好,又為老板補償了不少損失, 老板出奇地高興,因為這在我們公司是非

Page 9 GFF Monthly Issue 197

站在神的應許上

谷勁竹

常少見的。



-----神愛無邊

在工作的過程中,我已感覺到神在處處怜 憫我,眷顧我。我開始相信他的愛是与我同在的,并且認為這位大能的神,會提供給我們所需要的一切。我每天禱告, 感謝贊美神,但我不想成為基督徒。這時,神又通過另一件事來呈現他是大愛的神。

有一天, 我的一位老朋友激請我們一家去 教會參加一個關于如何教育孩子的講座活 動。我非常感興趣,因為我正在尋找如何教 養我那寶貝儿子的妙方呢。在那個講座的 房間里, 我听到許多优秀的大孩子們講他 們的見證, 他們都是從很小就在教會里服 事神, 敬拜神, 他們家長的臉上洋溢著幸福 的笑容,真讓我羡慕,是神造就和恩典了這 么一大批幸福的家庭, 這些家庭是在神的 圣殿哺育,并茁壯成長起來的。這是我第一 次來哥城華人教會,我從來都沒有想到教 會里也組織這么有价值的活動,為人們分 懮解愁,并提供最好的解決問題的方法。我 一方面改變了自己對教會的認識, 她不再 是我原來心目中的只會宣講空洞無物,死 板教條的圣經場所, 而是一個美麗的, 充滿 活力, 傳揚福音的圣殿。另一方面我也認識 到, 這些成功的育子智慧來自于圣經-上帝的話。

后來,我就參加了教會的崇拜日活動和團契的主日學活動。通過參加這些活動,我不但獲得知識,這些知識彌補了我從小學到大學所受教育的空白,我還獲得了在課堂里無法獲得的知識,更加理解圣經,愛听天父的話語。因為,每一句話都与自己的生活息息相關,好像就是對自己講的。我對神的愛

也更体會更深刻和准确。神的愛無私, 廣博, 無所不有。

----接受主恩

隨著對神的進一步認識,對自己的看法也發生了改變。以前總覺得自己是個善良的好人,但現在的确感到自己是個罪人,我生平第一次對罪這個概念有了更新的內涵。對主的救恩更加感激。我們原本什么都不是,可是主仍然愛我們。他不惜犧牲自己獨生子的性命來替我們贖罪,為我們贖回再生机會。

我体會到主的大愛和救恩,感謝主不离棄我。主還要我們彼此相愛,叫我們做有愛心的人。我看到有愛心的人是幸福的人,也是成功的人;有愛的家都是幸福家庭,溫暖的家庭。而要得到這美好的一切,靠人的力量是不行的,只有靠神來給与我們。我們是一群羊,"羊群并不聰明,他們常常會脫隊四處溜達,跑到湍急的溪流里去找水喝,結果身上的羊毛被水打濕變重去找水喝,結果身上的羊毛被水打濕變重了,他們便活活地被淹死了。"我覺得我們需要主的引導,避免被世界的潮流沖走,我們需要主帶領我們走進更好的生活。因為他是位智慧和力量齊備,一位愛我們,并且知道我們每個人的名字,肯為我們舍棄生命的牧人。

有這么一位信實的神和我們在一起, 我不再白白受這許多的痛苦。主的無限智 慧,主的无所不能,主的慈恩满溢。信靠 这么一位主的带领,一切自然会美好。

感谢神!

Issue 173 GFF Monthly Page 10



為關怀部部長李曉,所有關怀同工及小組長代禱,求神幫助同工們在關怀和邀請上能夠更加地殷勤,賜給同工們智慧和能力并有一顆關愛人及樂于服侍人的心,愿意走出去關怀那些有需要的肢体,使佳美團契能夠成長為一個充滿上帝愛的團契。

為下半年查考"希伯來書"禱告, 愿圣靈感動每位弟兄姐妹有追求 靈命增長的心,愿意在圣經的真 理上扎根,借著希伯來書使我們 對所信的基督有更清楚,更全面 的認識。

為去年复活節和感恩節已接受水 洗的弟兄姐妹代禱,求主保守他 們新生命的成長,堅固他們的信 心,常常參加團契的活動并能融 入團契及教會的事奉。

感謝神,因主的恩典与保守,使佳 美月刊每月都能順利出刊,求神 繼續感動契友們使用及開墾此園 地,將此刊物成為契友間心靈交 流、共鳴及互通資訊的管道,為 契友們所喜愛、珍惜。 繼續為曾經來到團契的慕道朋友和很久沒有來的主內弟兄姐妹代禱,愿圣靈的感動与引導,使他們生發渴慕認識基督耶穌的心,而愿意回到我們當中。

感謝神賜給我們王鴻傳道,求神 大大地使用他并興旺教會青少年 團契,愿主賜智慧和能力給牧師 和同工們,能根据各年齡層青少 年的需要,制定出适合于他們的 節目,使青少年的靈性在其中得 到成長,并在其中學習服侍人,事 奉神。

為已進入大學或研究所的青年們 代禱,愿主保守他們的學業以及 每天的腳步,使他們在所進入的 學校有合宜的團契扶持,能繼續 在主里成長、事奉神。

為姜輝/澤貴正在為女儿尋找Care giver代禱,求主帶領并賜給他們一位有愛心和耐心的姐妹,幫助照看他們的女儿。

為身体軟弱的肢体代禱:其水,陳 亮的父親,李曉的母親,陳靖的母 親,荔萍的母親,求主賜下醫治的 恩典, 醫治他們身体上的不适。

為德剛/瑞鑫的儿子牧野的身体 代禱,愿上帝的恩典和怜憫与他 們一家同在,賜智慧和能力給醫 生及父母,使其儿子得醫治、得 扶持。

為正在找工作的馬桂珍及王厚宏代禱,愿主賜他們智慧并有很好的關系网絡資源,盡快的找到合适的工作。

為蔣波全家,劉省明全家綠卡申 請代禱,讓他們在這件事上能經 歷到神的同在和帶領,使他們盡 快地拿到綠卡。

為黃洁/吳方斌一家, 張愛文一 家順利搬遷代禱, 他們各自正在 出售哥倫布的房子, 愿神賜下買 主, 使他們的房屋能夠盡快地出 售。



團契主席: 王国梁 (614)985-4630 團契副主席: 李芳莹(614)885-2087

月刊主編: 何惠玲(huiling_he@yahoo.com)

責任編輯:谢红(<u>bxiewang@botmail.com</u>) 錢傳劬(<u>choud@oclc.oro</u>) 蔡麗明(lc@lucent.com)

黄潔 (jhuang2004@yahoo.com) 張凱 (kjkjzhang@yahoo.com) 蔣 波 (bo jiang2000@yahoo.com)

哥城華人教會

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)263—9287 Fax: (614)263—9298

www.columbusccc.org/cccc_fellowship/gff/home.htm

這多學學學學學學 這一個學學